
YouGov Survey Results

Sample Size: 1720 GB Adults

Fieldwork: 1st - 2nd June 2015

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1720 585 482 120 206 834 886 205 435 588 492 980 740 220 559 368 423 150

Unweighted Sample 1720 545 518 141 162 861 859 173 322 718 507 1119 601 212 563 345 444 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Jan        

22-23

Jun             

1-2

Do you think the United States and Britain were 

right or wrong to take military action against 

Iraq?

Right 25 26 32 27 22 24 30 23 20 26 31 24 26 27 26 28 26 27 20

Wrong 54 51 48 51 56 60 56 46 43 46 50 59 52 49 52 49 49 51 57

Don’t know 20 23 19 23 22 16 14 31 37 28 18 17 22 24 22 22 25 22 23

Thinking back to when the Iraq war began in 

2003, AT THE TIME did you think that the United 

States and Britain were right or wrong to take 

military action against Iraq?

Right 37 43 37 40 40 44 31 27 37 42 35 39 35 37 37 35 40 35

Wrong 43 40 41 49 47 43 43 25 41 44 50 42 44 43 42 42 42 48

Don’t know 20 18 23 11 13 14 27 47 22 14 14 19 21 20 21 23 19 17

Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region

1 © 2015 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk

yougov.co.uk

